

中共北京市石景山区纪委关于喻荣辉违纪案件情况的通报

近期,石景山区纪委对区国资公司副总经理(兼银河嘉业公司经理)喻荣辉进行了立案审查,现将相关情况通报如下:

经查,喻荣辉违反政治纪律和政治规矩,对抗组织审查,通知他人转移、隐匿违纪证据,企图掩盖事实;违反中央八项规定精神,2014年至2016年期间,收受业务单位给予的购物卡并用于个人消费;违反组织纪律,不如实报告个人有关事项;违反廉洁纪律,违规与他人成立公司并参与经营活动;违反工作纪律,在其担任银河嘉业公司经理期间,不如实向上级单位汇报、报告公司主要经营、管理方面的情况;违反生活纪律,在婚姻关系存续期间,与多名女性保持不正当性关系。利用职务上的便利非法占用公款、挪用公款,利用职务上的便利为他人谋取利益并收受钱款,涉嫌犯罪。

喻荣辉身为党员领导干部,理想信念丧失,违反政治纪律、中央八项规定精神、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律、生活纪律;违反国家法律法规,利用职务便利,非法占有公款据为己有、挪用公款归个人使用,收受财物为他人谋取利益,且在党的十八大后仍不收敛、不收敛。喻荣辉的违纪行为性质恶劣、情节严重,依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经区委常委会批准,给予喻荣辉开除党籍处分。其涉嫌违法犯罪问题已移送司法机关依法处理。

对喻荣辉违纪案件的查处,再次彰显了区委惩治腐败的坚定决心,持续释放执纪必严、违纪必究的强烈信号。全区各级党组织一定要从中汲取教训,引以为戒,切实担负起全面从严治党主体责任;全区党员领导干部要坚定理想信念,严守纪律底线,远离违纪红线,严格廉洁自律。

一、坚定理想信念,切实拧紧思想“总开关”

各级领导干部要自觉遵守《中国共产党廉洁自律准则》,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。只有把住了思想“总开关”,才能避免行动上的偏差;只有保持健康的“神经中枢”,才能抵御病毒的侵袭。要坚持不懈用中国特色社会主义理论体系武装头脑,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,活到老、学到老、改造到老,在学习中体会党的光荣和伟大,增强党的意识、党的观念,坚持“四个自信”。坚定理想信念宗旨不动摇,要把加强党性修养体现到领导干部工作和生活的方方面面、一点一滴、小事小节中,做到防微杜渐。要加强思想教育和党性锤炼,从思想深处筑牢抵制不良作风的“防火墙”,要不断改造自己、提高自己,打扫思想灰尘、祛除不良习气、纠正错误言行永无止境,永远都是进行时。

二、树立“红线”意识,严守党纪党规

习近平总书记在中纪委六次

全会上强调,党风廉政建设和反腐败斗争是全面从严治党的重要内容,“打铁还需自身硬”是我们党的庄严承诺,全面从严治党是我们立下的军令状。强化全面从严治党对营造风清气正的政治生态环境具有决定性的作用。全区各级党员领导干部要从喻荣辉违纪案件中受警醒、明底线、知敬畏。要树立“红线”意识,加强纪律建设,让纪律成为不可逾越的“红线”,把“十要十不准”作为约束行为的硬杠杠,要求的必须为、禁止的绝不为,切实做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。要带头尊崇党章,把党章党规党纪牢牢刻印在心上,时刻用纪律的尺子来衡量自己的行为,任何时候任何情况下都不能破纪律、坏规矩。无论权力大小,都要做到能够知止,始终保持权力光环下的清醒,警惕权力滥用。要看到区委维护良好政治生态的坚定决心,将思想和行动统一到区委的要求上来。全区党员领导干部必须把构建风清气正的政治生态作为战略目标,把自觉严守纪律规矩作为基本功,推动政治生态建设取得明显进步。

三、“一把手”要带头廉洁自律,发挥好表率作用

领导干部,特别是“一把手”这个关键少数,对于推进全面从严治党、形成良好政治生态至关重要,必须要强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,发挥表率作用。一要在廉洁自律上作表率,严

格执行《党章》和《中国共产党廉洁自律准则》,遵守相关规定。坚持从自身严起、从自身做起,一级做给一级看、一级带着一级干。时刻牢记“手莫伸,伸手必被捉”的道理,自觉做到掌权不擅权、用权不谋私,守住自己的政治生命线,守住党和人民交给的政治责任。要管好自己、管好家人、管好身边工作人员,培养健康的生活情趣,守住做人、处事、交友的底线。二要在自觉接受监督上作表率。要主动接受上级监督,经常向组织报告思想、工作、生活状况,做到对党忠诚老实;主动接受同级监督,在民主生活会上把群众反映、巡视反馈、组织约谈函询的问题说清楚、谈透彻,提出整改措施;主动接受民主监督,在党内一定范围公开个人有关事项和述责述廉报告;主动接受社会监督、舆论监督,虚心听取群众意见,做到有则改之、无则加勉。

四、增强政治意识,切实担负起全面从严治党主体责任

《中国共产党党内监督条例》明确规定,党委(党组)在党内监督中负主体责任。全区各级党组织,特别是国有企业党组织,要切实提高思想认识,提高政治站位,把强化党内监督当作分内之事、应尽之责,推动全面从严治党责任落地生根。一是要进一步强化党内监督。不断加强党内监督是摆在各级党组织面前的一份沉甸甸的政治责任。要牢固树立不管党治党就是严重失职的观

念,把问题导向具体化,加强对领导干部的日常管理监督,掌握其思想、工作、作风、生活状况,经常过问、提醒,发现问题及时纠正。紧盯违纪行为的蛛丝马迹坚持抓早抓小,敢于较真碰硬,防止小错变成大错误。二是要先立后破,加强制度建设,紧抓制度落实。各级党组织要推动形成并不断完善一整套用制度管权、管事、管人的权力运行机制和工作推进机制,不断增强从严治党的系统性、实效性。要加大制度的执行落实力度,要切实强化制度观念,增强贯彻落实各项制度的自觉意识,真正做到制度面前没有特权,制度约束没有例外。各级党组织还要加大制度执行和权力运行的监督检查力度,把组织监督、民主监督、相互监督有机结合起来,对有令不行、有禁不止的行为,要发现一起、查处一起、追责一起、教育一片,切实维护制度的严肃性和权威性。三是要层层传导压力,推动管党治党责任层层落实。党委(党组)的主体责任不能虚化空转,必须细化实化,级级落实责任,一级管好一级,一级带动一级,形成具体明确、环环相扣的“责任链”和上下联动、合力攻坚的工作格局。



老山街道四项举措引导辖区企业提升风险防控系数

本报讯(通讯员李娇)为深刻吸取天津滨海新区爆炸事故教训,提升企业应对安全生产事故能力,完善企业事故后的经济保障,维护伤亡人员合法权益,按照市、区关于开展建立安全生产责任保险制度要求,自2016年8月以来,老山街道四项举措引导地区103家企业积极投保安全生产责任险,强化企业规避风险意识,进一步提高辖区企业风险防控能力。

积极部署,实时跟进。街道制定工作方案,将投保任务分解到安全生产检查队各个小组,明确目标任务和完成时限。召开安责险工作部署会,

对安责险工作进行总体部署。每周召开工作推进会,及时了解工作进度,探讨存在问题,修订推广计划,指导具体做法,排解疑难情绪。

广泛宣传,强化认识。为使企业深入了解安责险,组织召开安全员安全生产责任险工作培训会、地区安全生产责任险工作培训会、中小企业安全生产责任险培训会暨投保会、金宝山农贸市场专题培训会及挨家挨户走访宣传等,从企业主体责任落实、安责险性质、投保意义、内容、保费等进行宣传引导和讲解介绍,统一思想认识。先后培训190余家次,走访小门店、小场所700

余家次。**强力推进,攻坚克难。**在先期集中培训及逐一走访的基础上,对有意向投保的迅速进行投保。对无意愿但存在安全风险、安全隐患的,反复宣传、反复检查、反复督促,认清安责险的作用,强化风险意识,推动企业投保。

认真组织,提高效率。为提高安责险投保率,投保前,安全员与企业做好对接,告知准备的相关材料,敲定投保的时间;投保过程中,联系人保公司相关负责人对企业人员进行一对一现场指导,一一确认表格填写,确保填写内容没差错。

开展冬季防火宣传 增强居民安全意识

本报讯(通讯员潘小平)冬季是火灾的多发季节,为能让居民安心生活,近日,八宝山街道情报所社区开展冬季防火常识宣传活动。

社区通过张贴和发放防火宣传单的形式进行宣传,并在发放过程中提醒辖区每一位居民:要清除、整改火灾

隐患,及时清除过道、楼梯间堆放的可燃杂物;加强对家中青少年的宣传教育,对年迈体弱、独居老人等做好监护,保证防火安全;增强防火安全意识,规范生活细节,遵守消防法规,爱护消防设备,熟悉灭火方法,掌握逃生技能。

在宣传活动中,广大居民积极主动配合,纷纷表示要养成良好的生活习惯,在厨房、仓库等易燃物多的地方不吸烟,不乱扔烟头。通过这次宣传活动的开展,增强了居民消防安全意识,提高了防火自救能力,受到辖区居民群众的普遍欢迎。

冬季关节易“受伤”需警惕

“随着天气变冷,近来患有关节炎、骨骼运动损伤的病人明显增加。”长庚医院骨科医生表示,由于天气寒冷,有不少人因为运动不当而造成了骨病、肌肉拉伤等疾病,部分关节炎患者病症也明显加重。

一些中老年人冬季热衷于爬山、跑步等户外运动。医生表示,冬季锻炼虽能增强体质,但中老年人运动前应加强热身,而登山等剧烈运动会加剧膝关节磨损,应适可而止。人在爬山时,膝关节所要承受的重量是人体重量的3-5倍,在关节软骨已经退化、病变的情况下,爬山会加剧关节软骨的磨损。尤其是中老年人,由于骨质比较疏松,一旦磨损就很难修复。下山时膝关节还要额外承受下冲的力量,这种冲击力会

加大膝关节的损伤。因此,大家冬天要注意科学进行身体锻炼,中老年人尤其要当心。另外,上班族冬天骑摩托车、自行车要戴上护膝,以免膝盖迎风受凉,引发关节炎。

医生说,很多中老年人冬天都有膝关节疼痛的毛病,对于膝关节疼痛,大多数患者普遍反映难治,容易反复发作。其实这主要是大多数患者对造成膝痛的原因类型不了解,治疗方法不当所致。

人到中年后,膝关节的肌腱、韧带开始发生退行性改变,所以中老年朋友患上退行性膝关节炎的机率就比较大,但很多患者朋友却不引起重视,最终导致肢体畸形,甚至残疾。医生建议,当膝关节出现疼痛症状,都应及时到专科医院进行确诊、治疗。



北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363